

“走饭”的QQ和微博小号被盗

有网友称盗号者冒充“走饭”的哥哥及闺蜜企图行骗

快报讯(记者 张瑜)3月17日,南京抑郁症女孩“走饭”自杀,她所预设的微博留言在3月18日上午10:54发出,“走饭”微博也就定格在这一刻。不过,最近有网友称“走饭”的QQ号和一个微博小号被盗,盗号者企图行骗。

今年3月,“走饭”可能是新浪微博中最受关注的微博人物之一,她的自杀让网友们扼腕叹息。“走饭”离世后,包括皮皮时光机发的最后一条留言,她一共留下了1896条微博。直到现在,网友们还在继续转发“走饭”的微博,尤其是清明假期,不少网友都在点蜡烛祭奠这个早逝的女孩。

不过,“走饭”其实并非只有一个微博,她还有个并不为多人知道的微博小号,“走饭”离世后,她的微博一直无人打理。而前不久,有知情网友透露,“走饭”的微博小号被人盗号,盗号者打着“走饭”闺蜜的旗号发布消息企图行骗。另外,“走饭”的常用QQ号也被盗。对方自称是“走饭”的哥哥,还在QQ上跟“走饭”的同学聊天,企图获知“走饭”账号、密码等私人信息。网友截屏的盗号者与“走饭”同学的聊天记录显示,盗号者貌似嘘寒问暖,其实是想跟“走饭”的同学套近乎,以进一步套取“走饭”的更多私人信息。

据了解,“走饭”的哥哥获知QQ和微博小号被盗后,就跟腾讯、新浪的工作人员联系、申诉。在热心网友的帮助下,盗号者已

将“走饭”的QQ号归还,据知情人称,盗号者解释说只是“修改了QQ密码,并未试图牟利”。4月3日晚上,新浪微博已暂时冻结了“走饭”的微博小号。

对于“走饭”的QQ号和微博小号被盗一事,网友们表示愤激,极力声讨这种不道德行为。“走饭”离开十多天,她的家人一直处于痛苦当中,所以也不便接受采访。有网友称,“走饭”的哥哥非常善良,只希望盗号者以后不要再干这种事,他不想继续追究。



“走饭”的自杀让网友们扼腕叹息
快报相关报道

四岁半娃挨骂后逃家 幸亏遇上一个好心阿姨

快报讯(记者 李绍富)“我希望通过你们报社,感谢一位不知道她姓名的女士,她帮我们离家出走的欢欢送回家了。”昨日,一南京市民致电快报96060热线,称她家孩子离家出走,后被一位好心的女士送回。

“我们都急死了,到处找欢欢,没想到后来被一位好心人帮忙送了回来。”家住南京半山花园的胡女士称,欢欢是她的外孙,4岁半,是一个活泼好动的淘气鬼。下午4点多,欢欢因调皮,在家里一阵闹腾后,被他妈妈狠狠批评了几句。挨批后的欢欢,一个人闷在客厅,不再调皮,家人便没在意他,忙着准备晚饭。

“晚饭忙得差不多了,我喊了一声,可没有人应答,还以为他躲在房间里了,可找遍了家里的房间,都不见人,这才知道坏事啦,小家伙肯定跑了。”胡女士回忆,当时一家人吓得不轻,赶紧出门找孩子。

在小区内,遇到熟人就问,并不停地给住在附近的亲友打电话,发动大家帮忙找。

正当全家人着急时,一位年轻女士骑着电动车到了小区,欢欢正坐在电动车后座上。“我看到这孩子准备过马路,当时车来车往,他站在路边好久没敢过去,我看他一个人,就走上前去问了几句,并准备带他过马路。”好心女士称,当时她准备拉着他过马路时,欢欢犹豫了一下不愿意跟着她走。

该女士称,后来她仔细一问,才知道小家伙家住半山花园,因挨了妈妈的批评,一个人偷跑出来的。后来,经过一阵哄后,欢欢才上了电动车,她才将他送了回来。见到欢欢,一家人都激动不已。好心的女士骑车离开后,一家人才发现竟然忘记了问对方的姓名,连谢谢都没认真说一声。胡女士称,她希望借快报向那位不知道姓名的好心女士道谢。

七岁的苗苗遭遇不幸 被爸爸发现时,他在板车架下脖子上有一根尼龙绳

快报讯(通讯员 叶方龙 记者 孙玉春)昨天下午,六合区马鞍镇汤云村发生一起悲剧,一名男童缢死在自家后院。

下午3点,放假在家的汤云村村民刘勇(化名)和爱人回家休息,不一会儿,夫妻俩发现7岁的儿子苗苗(化名)不见了,便到邻居家查找,左邻右舍告诉夫妻俩,下午没看见苗苗过来玩,村口附近的邻居也没发现苗苗离开过村子。“那儿子会跑到哪儿去玩呢?”夫妻俩赶紧给孩子的外婆及亲友家打电话,可还是没有苗苗的消息。

夫妻俩再次在房前屋后寻找,当孩子父亲最后来到后院寻找时,眼前一幕将他吓得瘫倒在地,只见孩子的脖子上有一根尼龙绳,悬挂在后院墙上的板车架下,家人听到呼喊,赶忙跑来将绳索解开,并将苗苗送往六合区人民医院抢救,到了抢救室,医生发现苗苗已经停止了呼吸。

记者昨天赶到医院时,现场一片混乱,十几个家属中当场昏过去七八个,苗苗的父母由于悲伤过度,几度休克,闻讯



警方在现场勘查 通讯员 叶方龙 摄

赶到的六合110民警随即对苗苗的尸体进行了检查,发现苗苗脖子上确实有一道勒痕。有人估计,可能是孩子一时好玩,用尼龙绳在板车架上玩耍失手造成的,记者来到这幢两上两下的楼房后院看到,院子是封闭的,东南角立着一个约3米高的手推车架,车架上有一根两米长的尼龙绳,车架下还有一个旧式椅子,六合公安分局刑侦人员正在现场勘查。警方表示,具体死因要等勘查并尸检后才可得知。

提升自信 克服紧张 改变内向 主动热情 当众讲话训练 南京卡耐基学校成功素质经典课程 开课时间:当众讲话清明班 4月16日周日 4月22日 网络班 4月5日周六 4月14日 预约电话:025-84210358 84210359 学校网址:www.njknj.com 南京卡耐基学校	色韵东方 彩妆美甲培训 凭此报可减学费 ★国际彩妆师就业班 ★影楼彩妆全科班 ★日韩化妆造型班 ★时尚新娘跟妆班 ★自我形象提升班 ★专业艺术美甲班 全国免费咨询:400-688-0352 总部:珠江路淮海广场办公区 608室 www.njseyun.com
工程师,学历,MBA,工程硕士 海征教育 江东中路欧洲城 68151181,68156376	中国建筑装饰协会合作单位 学历 职称 资格证书 学历、职称、一二级建造师、室内设计、景观设计师、施工员、造价员等建设部劳动部资格证书考证培训 全国通用,电子注册 地址:南京建邺路80-3号建邺商务中心 8402 电话:025-84545291
文凭职称 2012年二级建造师开始接收报名 地址:中山北路215号(山西路布科城旁) 电话:025-86660449 15861812279	东南学校 ●成人大专、专升本(师资强、通过率高!) ●会计证●会计继续教育(会计名师授课) 省财政厅、财政局培训备案单位 地址:中山路243号405办公室(地铁大门口) 86087366 86083893
二级建造师 2012年二级建造师开始接收报名 地址:中山北路215号(山西路布科城旁) 电话:025-86660449 15861812279	南京大学成人自考英语(二)课程 在鼓楼校区由南大教师上课,教学效果很好。专科:文科。专升本:经管、理工、文史、法学类,及政治、英语辅导。新开学考试英语(二)辅导,力争获得学士学位。 报名地点:南大南园教学楼二楼办公室。即日起报名,额满为止。电话:83592358

女性保养皮肤、祛斑、瘦身有新方法 七旬上海老中医“缩龄二十年”

春天是女性“秀”光鲜、“秀”身材的季节,但很多女性却“秀”不起来:脸上长斑、面色晦暗、皮肤粗糙、身材走形……甚至还没到40岁,就出现了潮热出汗、困乏失眠、月经量减少等早衰症状。那么,女性在春季应该如何保养皮肤、祛斑、瘦身呢?

都说人生七十古来稀,倘若七十多岁的女性,还能拥有四十几岁的容貌和一副曼妙的身姿,恐怕令人难以置信吧!而上海中医美容名家蔡丽乔教授就是这样一位。

70岁的年龄,40多岁的容貌

蔡丽乔是上海交通大学附属仁济医院中医科主任,虽已年过七旬,但看上去才40多岁,肌肤仍旧细腻白皙,这着实让许多“人未老,斑先到、体亦肥”的女性羡慕不已。许多肥胖、色斑暗疮、月经稀少、卵巢功能低下的女性经蔡教授采用中医方法调理,效果也是出奇地好,体重减轻,月经恢复正常,色斑皱纹减

退,皮肤重又变得白皙细嫩。

蔡丽乔教授说,中医瘦身、美容,在我国已有数千年的历史,无论是在祛斑、瘦身、养颜,还是延缓衰老等方面,效果都非常显著。上海中医界经过10多年探索,更建立了一套全新的中医美容、瘦身方案,以内服调理、外用熏洗、穴位针灸等相结合,对女性肥胖、赘肉、黄褐斑、青春痘、面色晦暗、皮肤粗糙、松弛老化等效果非常好,通过整体调理,可让女性由内而外地焕发健康和容颜美丽。

“面子”不光鲜,“里子”有问题

上海市传统医学妇科分会委员、青年美容专家汪莉莉医师则指出:许多中青年女性常常感叹自己老得快:发胖、赘肉、月经稀少、性欲减退、色斑皱纹增多。这主要跟生殖规律改变、精神压力大、身心负担重,导致卵巢功能低下等因素有关,用再多再好的化妆品都不能解决!最好的方

法还是采用中医药调理,临证中,以调理肾气为主,重治气血精,滋养天癸,使任通冲盛,胞宫得养,提高体内衰老的雌激素受体量及功能,使卵巢功能恢复,可显著改善女性容颜早衰、色斑皱纹、疲劳心烦、烘热汗出等症状。

汪莉莉强调,女性的体型变化、胖瘦程度、皮肤状况、衰老快慢等与肾的关系最为密切。肾藏精,肾精化生肾气,滋养五脏,不论容颜美、头发美,还是形体美,皆离不开肾——当女性肾精充足时,则体型健美、皮肤润滑柔软、头发黑润;当肾精不足时,则面生斑点、黧黑无光、皮肤松弛老化。因此,必须针对个体情况,内服膏剂进行调理,外用特异穴位针刺、靶向耳压等综合调治,通常效果都较为显著。如“美娘子膏”,从选用血肉有情之品补肾入手,调整“肾气—天癸—冲任—胞宫”中医生殖轴,调整肾络,显著改善女性肥胖、腰、腹部赘肉,脸上长斑、长痘,面色晦暗,皮肤粗糙、多毛等症。



蔡丽乔:主任医师,上海交大附属仁济医院中医科主任,临床擅治卵巢囊肿、月经不调、多囊卵巢等复杂妇科

科生殖内分泌疾病,而其以中医药调理女性内分泌、瘦身、祛斑美容、延缓女性衰老,更被誉为上海滩一绝。

据悉,本周五至周日,沪上中医减肥、美容名家蔡丽乔、汪莉莉,应快报健康大讲堂之邀,来南京举办美容、瘦身咨询会(每天限40名),凡有肥胖、赘肉、色斑、痤疮、皮肤粗糙、卵巢早衰、月经稀少等问题的女性,可拨打快报热线96060报名,并留下姓名和手机号,快报将通过短信通知您参与活动的的时间和地点。

还有个不幸的孩子 幼童被遗弃在大学墙外



报料人供图

快报讯(记者 付瑞利)前晚9点多,在南京农业大学浦口校区上学的小周路过学校后门围墙时,发现一名被包裹严实的幼童。

在孩子身旁,摆着一大包物品,打开之后,里面整齐地码放着衣物、奶粉、尿不湿等生活用品。包旁还有一个奶瓶,里面的奶尚有余温。围观市民推测,孩子放在这里的时间应该不长。在泰山新村派出所,民警对孩子做了细致的检查,这是一名男童,两岁大,行动有些异常。在其随身携带的物品中,未发现能证明其身份的东西。随后,男童被连夜送往南京市社会福利院。经初步判断,这名男童有可能患有脑瘫。(刘先生线索费50元)